

2001年10月7日,国足在沈阳1:0力克阿曼,历史上首次杀进世界杯。15年后,国足再次向世界杯决赛圈发起冲击。今晚7点,世预赛亚洲区12强赛首战,国足将在客场对阵韩国。“我们虽然不是出线热门,但一定会全力以赴。”国足主帅高洪波赛前说。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

# 15年的等待 今晚,我们再战

## 世预赛12强赛客场对阵韩国,国足再次踏上冲击世界杯之旅



这次国足能梦想成真吗?

主帅

### 高洪波曾用完胜克服“恐韩症”

作为国足主帅,高洪波曾在2010年时带队3:0大胜韩国,是国足打破“恐韩症”非常重要的一环。昨天下午,国足召开赛前新闻发布会,谈到今晚的比赛,高洪波说:“我们希望打好每一场比赛,虽然不是出线的热门球队,但我们会全力以赴,完成进军世界杯的目标。”

对于现在的这支韩国国家队与2010年时的那支有何区别的问题,高洪波说:“2010年时他们是一个韩国籍主帅,现在的主帅则是德国人,所以两支球队的战术

打法肯定会发生变化。”

韩国主帅施蒂利克对于球迷来说并不陌生,去年7月份的东亚杯,他曾带领韩国2:0完胜中国。世预赛40强赛,施蒂利克的球队8场比赛全胜,打进24个球,一球未丢,显示出亚洲顶级球队的水准。在施蒂利克近两年的调教下,韩国足球也逐渐带有德国特色。谈到今晚的比赛,施蒂利克很谨慎,“从战绩来看,我们的排名远比对手要高,交锋记录也占据优势,但足球是比谁的比赛状态更好。”

声音

### 苏宁主帅崔龙洙: 中国球员缺乏自信心和危机感

目前,很多韩国教练登陆中超,江苏苏宁主帅崔龙洙就是其中之一。谈及困扰中国足球良久的“逢韩不胜”时,崔龙洙觉得原因就三个字:自信心。“我觉得(中国球员)现在缺乏的是自信心和危机感。中国的年轻球员应该让自己更多、更快地进入到那种比较拼搏的环境里。既然选择了足球,就要为这项运动而疯狂!只有达到这样一个境界,才会有突破性的发展。”

对于今晚的中韩之战,崔龙洙坦言:“我是韩国人,必须要为韩国加油。中超经过几年的发展后,很多中国国内球员的自身能力提高得相当快、相当大,目前组成

的中国国家队成员来讲,算是历届中国队里面最好的一个状态。”

不过,与韩国相比,中国国脚中留洋的球员非常少,只有张玉宁一个独苗。而韩国、日本和伊朗的旅欧球员,都充当“领头羊”。对此崔龙洙说:“首先就是要有一个大的环境,能让中国球员有一个畅通的道路到国外去踢球。其次,中国球员本身也要具备挑战精神,不要惧怕国外的环境,自己要踢出去,踢到国外去。这种在海外踢球的队员越来越多,中国国家队的经验会积累得越来越多。这些就是宝贵的财富,可传授给后面接下来的运动员。”

球员

### 中韩后防线将上演“中超德比”



效力于热刺的孙兴民是韩国头号球星

昨天,国足确定了和韩国比赛的23人大名单,在沈阳集训的25人,除了蒿俊闵和胡人天,其他23人悉数入选。

大名单出炉后,国足的主力阵容框架也基本确定。从目前的情况来看,中韩之战,双方后卫线上将上演“中超德比”。韩国后防成员基本上以效力于中超的球员为主,他们分别是苏宁的洪正好、恒大的金英权和富力的张贤秀。而国足方面,郑智、冯潇霆、张琳芃、李学鹏等可能组成后卫线。在中超联赛,两支球队后防线上的球员都非常熟悉,几乎没有秘密可言。

中场方面,韩国倚仗于三大旅欧攻击

型好手——孙兴民、具滋哲和李青龙,他们是全队进攻的核心,同样也会在防守中贯彻以韩国足球另一大特点——积极的跑动,形成第一道防守屏障。国足的中场则是清一色的国内联赛球员,黄博文、吴曦、张稀哲、于海、姜宁、孙可等在各俱乐部都是主力,不过与国际大赛经验丰富的韩国球员相比,他们必须要用积极的跑动和拼劲去冲击对方。

前锋线上,韩国20岁的旅欧球员黄喜灿首发的可能性最大,他的特点是冲击力和突破能力强。国足的郜林、武磊和张玉宁等将承担为球队攻城拔寨的重任。

球迷

### 中国球迷有望让客场变成主场

据韩国媒体报道,中国足协已经买走了15000张客队球迷票,加上观光客和在韩国居住的中国人,现场恐怕会来3万中国球迷。无疑,为了看国足打破“恐韩症”,中国球迷真的拼了。

相比之下,韩国媒体却在担心输掉看台上的“战役”。韩国主帅施蒂利克甚至借助媒体呼吁更多的韩国球迷入场看球。不过即使在韩国媒体持续好几天的大规模报道炒作下,韩国国内的球票销售依旧不理想。

昨天,韩国足协宣布,已经卖出了

45000张球票,其中包括中国足协要求的15000张。首尔世界杯球场可以容纳66000名观众,到时估计会坐55000名球迷,这也意味着,3万名中国球迷有望把客场变成国足的主场。

除了观众,韩国媒体还担心助威的声势。据了解,中国官方助威团体“龙之队”将会有4000人身穿相同的衣服前往韩国。相反,目前韩国只动员了500名专业红魔(韩国国家队球迷)。不过韩国红魔虽然人数少,但是作为职业助威团体训练有素,助威歌和擂鼓节奏都很强悍。

## 西藏那曲青海玉树直供冬虫夏草到南京 2016新冬虫夏草 特价80元/克

提起冬虫夏草,不少食客都不陌生。就在本次虫草原产地直供南京的消息刊登后,在此前购买过冬虫夏草的市民都打来电话向工作人员抱怨,现在市场上的冬虫夏草让人不敢轻易出手购买,一方面是品质一方面价格因素,品质稍微好一些的虫草比黄金贵很多,高得离谱的虫草价格让很多人望而却步。今年新一季的冬虫夏草已经上市,为了让南京市民能够在新草上市之际购买到品质有保障且价钱优惠的冬虫夏草,特举办2016原产地冬虫夏草新草特供会,活动真正做到去掉一切不必要的中间环节,砍掉中间商费用,让市民享受到实实在在的零利润特供价格。

在冬虫夏草行业里,众所周知,西藏那曲、青海玉树的冬虫夏草为佳,本次特供会所有冬虫夏草都来自这两地,且是今年当季新虫草,此前市民购买虫草时所担心的产地和虫草品质问题,在这次虫草特供会上则大可放心。

昨天活动第一天,刚开始,王先生就带着老伴来了,王先生自己有多年的食用经验,他左看看,右比比,告诉在场人,这虫草品相很好,足明显,背纹环路清晰,有浓郁的类香菇味,是正品。关键是价格很低,此时不入手就太可惜了,所以这次一定多买点。

这次活动现场所卖的虫草都是在当地经过采挖、去皮、干燥、通风后精挑细选,并经过供货商和工作人员层层严格把关,专业的冬虫夏草鉴定师团队对其进行检验,所有的虫草从水分、杂质、重金属含量、细菌、颜色等各个方面都经过了严格筛选检验,每个环节质量都是层层把控,对冬虫夏草各项质量指标进行多环节的检测,全面保障虫草质量,保证市民食用虫草更安全、更高效。因此,这次特供会上销售的虫草都是青海虫草中的顶级货源。

为了让大家真正买到价优实惠的原产地虫草,我们承诺:

- 1.每一头虫草都产自西藏那曲和青海玉树,是公认优质的虫草;
- 2.每一头虫草都是原生态,是藏民直接收购、精挑细选;
- 3.每一头虫草都是珍品,色正、体满,高营养、无断草、无穿签、无死草、干度达到95%以上。广告



现场部分价格展示:

- 特价虫草 80元/克
- 优选2500条/斤 180元/克
- 精选2000条/斤 230元/克 **限量版**
- 特级1500条/斤 280元/克 **人气王**
- 甄选1000条/斤 360元/克 **至尊版**

购买50克以上者(特价虫草除外),每克再减10元!

活动时间: 2016年8月31日—9月5日(本周三至下周一 8:30-18:00)

活动热线: 4006028827、025-84783633 13808973581

活动地址: 新街口正洪街18号东宇大厦1楼大厅(中央商场东门对面,新街口万达广场北)

乘车线路: 1、9、25、34新街口东台下; 2、26、27、30、46、60路新街口正洪街站下即到; 28、33、100、16、35路新街口南站下; 地铁1号线、2号线新街口站12号、14号出口